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Πατριαρχείο Μόσχας

Πατριάρχης Κύριλλος αφίχθη στην πόλη Λουγκάνσκ
της Ουκρανίας

Απόγευμα, στις 14 Σεπτεμβρίου 2011, ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας
αφίχθη με ποιμαντική επίσκεψη στην επαρχία Λουγκάνσκ και Αλτσέφσκ.

Τον Αγιώτατο Πατριάρχη συνοδεύουν ο Πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης
Σαράνσκ και Μορδοβίας Βαρσανούφιος, ο Διευθυντής της Διοικητικής Γραμματείας του
Πατριαρχείου Επίσκοπος Σολονετσνογκόρσκ Σέργιος, ο Πρόεδρος του Τμήματος Πληροφοριών κ.
Β. Λεγκοΐντα και άλλοι.

Στο αεροδρόμιο της πόλεως ο Πατριάρχης Κύριλλος έγινε δεκτός από τον Μητροπολίτη Λουγκάνσκ
και Αλτσέφσκ κ. Ιωαννίκιο, τον Πρόεδρο της Περειφεριακής Διοίκησης Λουγκάνσκ κ. Β. Πριστιούκ,
το δήμαρχο Λουγκάνσκ κ. Σ. Κραβτσένκο, το Γενικό Πρόξενο της Ρωσικής Ομοσπονδίας στο
Χάρκοβο κ. Β. Φιλίππ, κληρικούς της επαρχίας Λουγκάνσκ.

Απευθυνόμενος στους ανταποκριτές ο Αγιώτατος Πατριάρχης τόνισε ότι ήρθε με αφορμή την
εικοσαετία από της ιδρύσεως της επαρχίας Λουγκάνσκ. Επίσης αναφέρθηκε στη μεγάλη
βιομηχανική και οικονομική σημασία της πόλεως και της ευρύτερης περιοχής τόσο παλαιότερα όσο
και για τη σημερινή Ουκρανία. Στη συνέχεια είπε:

«Όμως πρωτίστως θα ήθελα να αναφερθώ στην πίστη των κατοίκων της περιοχής του Λουγκάνσκ.
Ακόμα και εκείνα τα χαλεπά χρόνια με την έλλειψη των Ιερών Ναών η Ορθόδοξη πίστη ήταν μέσα



στις καριδιές και στις διάνοιες των ανθρώπων, στηρίζοντας αυτούς στη ζωή, το έργο και τους
αγώνες τους. Σήμερα, μετά από είσκοσι χρόνια, καθώς χαιρόμαστε για τις επιτυχίες της επαρχίας
Λουγκάνσκ, μετ΄ευγνωμοσύνης ενθυμούμαστε τις προγενέστερες γενιές και θα απευθύνουμε στον
Θεό ευχαριστήρια προσευχή για τα κατορθώματα και το έργο τους, όπως και για το έργο όλων
εκείνων, οι οποίοι σήμερα συμβάλλουν στην αύξηση της υλικής ευημερίας της Ουκρανίας» έκλεισε
χαρακτηριστικά ο κ. Κύριλλος.

Από το αεροδρόμιο της πόλεως ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος μετέβη στον Ιερό Καθεδρικό
Ναό Αγίου Βλαδιμήρου Λουγκάνσκ.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55219/
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